

Plenara lărgită a Comitetului Central al Partidului Comunist Român

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, au continuat, miercuri, 25 octombrie, lucrările Plenarei lărgite a Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați, și de această dată, la sosirea în sală, cu aceleași calde manifestări de profundă stimă și prețuire, cu îndelungi aplauze, urale și aclamații de participanții la plenară.

În cadrul dezbaterii problemelor înscrise pe ordinea de zi, au luat cuvântul tovarășii Manca Mănescu, Mihai Marina, Angela Isăroiu, Ilie Matei, Gheorghe Dragomir, Gheorghe Rădulescu, Iosif Szasz, Diamanta Laudoni, Ion Mitran, Miu Dobrescu, Petre Popa, Constantin Olteanu, Maria Bradea, Ilie Ceaușescu, Ioan Josu, Rodica Vilcu, Hajdu Gyoza, Vasile Bonțas, Gheorghe Dincă, Alexandru Albu,

Dumitru Radu Popescu, Emil Bobu, Ghizela Vlad, Ion Traian Ștefănescu, Ion Stoian, Florica Furniță, Ioan Toma, Radu Beligan, Dumitru Ghișe, Ioachim Moga.

Participanții la dezbateri au dat o înaltă apreciere Expunerii tovarășului Nicolae Ceaușescu „Cu privire la problemele socialismului, ale activității ideologice, politico-educative, de dezvoltare a conștiinței revoluționare, de formare a omului nou, constructor conștient al socialismului și comunismului în România”.

În unanimitate, ați cei care au luat cuvântul la tribuna plenarei, cit și toți cei prezenți în sală au exprimat deplina aprobare față de tezele, ideile și orientările cuprinse în acest document de excepțională însemnătate, subliniind rolul determinant al secretarului general al partidului în elaborarea și fundamentarea strategiei dezvoltării socialiste a țării.

(Continuare în pag. a 4-a)

Însuflețitoare manifestare de profundă prețuire și devotament față de partid, față de secretarul său general

La încheierea lucrărilor Plenarei lărgite a CC al PCR, care se înscrie ca un eveniment de seamă în viața politică a țării, mii și mii de locuitori ai Capitalei — oameni ai muncii din întreprinderi și instituții bucureștene, studenți și elevi — au venit, miercuri, în Piața Republicii, pentru a-și manifesta direct deplina aprobare față

de tezele, ideile și orientările de excepțională însemnătate teoretică și practică, cuprinse în Expunerea secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru a reafirma atașamentul lor ferm la politica partidului și statutului, politica ce exprimă în fapt voința întregului popor, năzuința sa fierbinte de pace și

progres, opțiunea pentru socialism.

Marea piață oferea o imagine profund revelatoare a unității strinse a tuturor cetățenilor patriei în jurul glorioșului nostru partid, al încercatului său conducător, unitate ce dă forță și trâncie orânduirii noastre socialiste, izvor

(Continuare în pag. a 4-a)

Magistrala Expunere a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU la Plenara lărgită a C.C. al P.C.R. — document programatic al activității ideologice Perfecționarea muncii politico-educative, necesitate de prim ordin

Activul de partid, comunistii, ceilalți oameni ai muncii din orașul Uricani au ascultat cu mult interes și au primit cu unanimitate aprobare amplă și magistrala Expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, la Plenara lărgită a C.C. al P.C.R., cu privire la problemele socialismului, ale activității ideologice și politico-educative, de dezvoltare a conștiinței revoluționare, de formare a omului nou, constructor conștient al socialismului și comunismului în România.

Este un nou document programatic de inestimabilă valoare teoretică și

practică, menit să înarmeze organele și organizațiile de partid, îndeosebi activul din domeniul propagandei pentru a realiza ce ne cer documentele programatice pentru Congresul al XIV-lea al partidului, secretarul general al partidului — să facem astfel încât activitatea politico-ideologică de formare a conștiinței revoluționare, a omului nou, să devină o forță tot mai puternică, să se transforme într-o adevărată forță motrice a înaintării întregului popor pe calea socialismului și comunismului.

Am înțeles din amplul document că, în lumina exigențelor formulate de

Programul ideologic al partidului, de Tezele pentru Congresul al XIV-lea, activitatea ideologică și politico-educativă trebuie să îmbrățișeze o arie largă de probleme, să determine lărgirea orizontului ideologic, formarea unei temeinice culturi politice și profesionale comunistilor și tuturor oamenilor muncii. Prin activitatea politico-ideologică, trebuie să urmărim, mai perseverent, atât mobilizarea colectivului de muncă la îndeplinirea obiectivelor dezvoltării economico-sociale, la creșterea producției de cărbune, cit și însușirea tezelor și principiilor de bază ale teoriei

revoluționare, a ideilor și orientărilor din opera teoretică a secretarului general al partidului, modelarea unor puternice convingeri militante astfel încât noua conștiință revoluționară să devină o puternică forță a progresului social.

În spiritul ideilor, orientărilor și sarcinilor trasate de secretarul general în ampla sa expunere, organele și organizațiile de partid din orașul

Ion PUPĂZA,
secretar adjunct cu probleme de propagandă al Comitetului orașenesc de partid Uricani

(Continuare în pag. a 2-a)

Secvențe hunedorene

Panoramic

● Pe platforma industrială a municipiului Deva se construiește o modernă fabrică de mobilă, valoarea investiției fiind de 148 de milioane lei. Noul obiectiv, care are termen de punere în funcțiune în anul 1991, va fi dotat cu mașini și instalații de mare productivitate. ● Pentru prima oară, județul nostru este gazda concursului final pe țară al celor mai buni muncitori din extracția și prepararea minerurilor. Organizată la mina Coranda-Certej, manifestarea, intitulată „Trofeul minerului”, a început în data de 24 octombrie și

timp de cinci zile, programează desfășurarea problemelor teoretice și practice. ● Poeți populari din opt județe ale țării au fost oaspeți ai jubileului de frumos din așezările rurale hunedorene. Sub genericul „Din toată inima”, ei au citit, alături de membrii cenaclului „Miorița” al poezilor populari hunedoreni, din creațiile lor locuitorilor satelor Crișan, Răchitova și Rîu cu Mori. ● O altă reînviere cu creația populară a fost prilejuită de tradiționalul Tîrg al meșterilor popu-

(Continuare în pag. a 3-a)

Omagiul faptelor de muncă

Oamenii muncii din județul nostru acționează, cu abnegație și dăruire, pentru a întâmpina Congresul al XIV-lea al partidului cu succese de prestigiu — întărind prin remarcabile fapte de producție adevizua lor fierbinte la Hotărârea Plenarei CC al PCR din 27—28 iunie a.c. privind realizarea tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de secretar general al partidului.

La loc de cinste se situează îndeplinirea, cu nouă zile mai devreme, a planului la export pe 10 luni la relația devize convertibile. Această reați-

zare, care probează nivelul ridicat de competitivitate al produselor oferite partenerilor de peste hotare, creează condiții de livrare la export, pînă la sfîrșitul lunii octombrie, a unor cantități suplimentare de produse metalurgice, materiale de construcții, mobilă, produse ale industriei ușoară și altele.

În cronică bilanțurilor semnificative, dedicate înaltului forum al comunistilor români, au mai înscris, recent, remarcabile realizări, și oamenii muncii din cadrul Carierei mi-

(Continuare în pag. a 3-a)

SĂLĂ PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!
DE
CULTURĂ



Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLV, NR. 11541

JOI, 26 OCTOMBRIE 1989

4 PAGINI — 50 BANI

În întâmpinarea marelui forum al partidului

PLANUL REALIZAT INTEGRAL!

Sarcinile pe zece luni îndeplinite

Brigada nr. 3 Vulcan a IACMM Petroșani

Însemnate sporuri de producție prin depășirea productivității

În atmosfera de puternică angajare patriotică pentru îndeplinirea cu înaltă răspundere revoluționară a mărețelor programe de dezvoltare economico-socială a țării, pentru întâmpinarea cu succese remarcabile în toate domeniile de activitate a marelui forum al comunistilor români, constructorii și montorii de pe șantierele obiectivelor de investiții, alături de ceilalți oameni ai muncii din municipiul nostru, rapor-

tează însemnate depășiri ale sarcinilor de producție. Astfel, la Întreprinderea de antrepriză construcții și montaje miniere Petroșani, la scurt timp după colectivele brigăzilor nr. 5 Valea de Brazi și nr. 4 Lupeni și colectivul brigăzii nr. 3 Vulcan raportează îndeplinirea înainte de termen a prevederilor de plan pe zece luni ale anului.

„În cinstea celui de-al XIV-lea Congres al partidului ne-a informat ing. Constantin Hada, șeful brigăzii nr. 3 Vulcan, colectivul nostru și-a propus să realizeze integral sarcinile planului valoric pentru întregul an. Pentru o mai bună mobilizare a resurselor de care dispunem, în ultimele cinci luni, mobilizați de chemările și îndemnul tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, constructorii și montorii din brigada noastră,

V.S. FENEȘANU

(Continuare în pag. a 2-a)

La C.D.E.E. Petroșani

Acțiuni pentru reducerea consumurilor energetice

În eforturile pentru reducerea consumurilor energetice și încadrarea în cotele alocate, finalizarea programului de pregătire pentru activitatea pe timpul iernii are o importanță deosebită. Ea este cu atât mai bine înțeleasă de către colectivul de distribuție a energiei electrice Petroșani, cu cît specialiștii de aici cunosc specificul așa-zisului „vîrf energetic de iarnă”, cînd sistemul energetic național este mai solicitat și, deci, gospodărirea cu maximă chibzuință a fiecărui kilowatt/oră se pune cu mai multă acuitate.

După cum ne relatează ing. Andrei Samuel, șeful CDEE, pregătirile au fost orientate în două direcții principale: pe de o parte, au fost în atenție, cu precădere, zonele care, iarna trecută au creat anume probleme, iar pe de altă parte a continuat procesul de modernizare a rețelelor și a altor instalații,

potrivit programelor stabilite.

Astfel, ne arată interlocutorul, în Petroșani au fost înlocuite instalații în 9 transformatoare (la nivelul Văii Jiului numărul celor care au beneficiat de atente revizii și reparații ajungînd la 26). De asemenea, s-au schimbat 30 km de cabluri cu secțiune mică — obținîndu-se o mai mare siguranță în exploatare, prin folosirea unor cabluri cu secțiune mai mare și cu izolație de 20kV. Potrivit programelor stabilite, au fost revizuite o treime din instalațiile electrice de medie și joasă tensiune de pe raza de activitate a centrului.

În ce privește modernizarea rețelelor de distribuție a energiei electrice, s-au găsit soluții tehnice optime și au fost concretizate la firdole principale de alimentare din Uricani, Vulcan și Lupeni.

C. TOMESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

I. A. C. M. M. PETROȘANI

Angajare fermă pentru creșterea potențialului productiv

Adunarea reprezentanților muncii din cadrul întreprinderii de antrepriză construcții și montaje miniere Petroșani s-a desfășurat în atmosfera caracteristică acestor zile, de puternică efervescență creatoare generată de dezbaterile proiectului Programului-Directivă și a Tezelor pentru Congresul al XIV-lea al partidului, documente de excepțională însemnătate, pentru dezvoltarea în ritm susținut și la nivel înalt calitativ a patriei noastre socialiste. Analizând temeinic, pe bază de bilanț, rezultatele dobândite în perioada primelor trei trimestre ale acestui an și sarcinile ce revin colectivului din planul național unic, adunarea a constituit un moment important, cu semnificații deosebite. Realizarea unui plus de producție valorică globală de 5,9 milioane lei, creșterea producției marfă industriale cu 6 milioane lei, înregistrarea unor venituri suplimentare de 4,4 milioane lei la activitatea de transport, pun în evidență buna valorificare a potențialului productiv, u-

man și tehnic al întreprinderii, în perioada care a trecut de la începutul anului. În spiritul responsabilității muncitorești, revoluționare, au fost subliniate însemnatele resurse de care dispune colectivul pentru creșterea în continuare a producției, pentru ridicarea la un nivel

materiale și să fie livrate în termenele stabilite în contractele utilajelor necesare lucrărilor de montaj".

„Disponem de însemnate rezerve de creștere a productivității muncii, a ținut să precizeze în cuvântul său tovarășul sing. Carol Ridzi șeful brigăzii

Chelaru, Miron Horga, Adrian Berilă, Ion Dumitrescu, Octavian Goguță, Victor Buhoiescu, Mihai Cojocaru și Voichița Mișeș.

Dezbaterile au fost dominate de un caracter angajant, caracteristic forurilor democrației muncitorești-revoluționare, constituind o elocventă expresie a adeziunii unanime la Hotărârea Plenarei C.C. al P.C.R. cu privire la propunerea de re alegere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, la Congresul al XIV-lea, în funcția supremă de secretar general al partidului, chează sigură a înfăptuirii programelor de dezvoltare economico-socială a patriei, a ridicării în continuare a nivelului de trai al întregului popor.

Adunarea generală a aprobat cifrele de plan pentru anul viitor, precum și un program de măsuri menite să asigure condiții optime de realizare a obiectivelor de investiții miniere în termenele stabilite, în condiții de calitate și eficiență economică.

Viorel ALBEANU

Adunări ale reprezentanților oamenilor muncii

calitativ superior a activității economico-financiare, în lumina indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului.

„Colectivul nostru și-a realizat și depășit sarcinile de plan lună de lună, dar dispunem, fără îndoială, de posibilități reale de a spori considerabil nivelul realizărilor zilnice, a spus, printre altele, în cuvântul său sing. Emil Tutunaru, șeful brigăzii nr. 5 Valea de Brazi. Pentru a realiza mai mult, în viitor, se impune să se asigure o mai bună și mai operativă aprovizionare cu

nr. 4 Lupeni. În acest scop se impune ca, din faza de elaborare și de aprobare a documentațiilor tehnice, pentru fiecare lucrare să fie aleasă soluția de cea mai mare productivitate. Or, în prezent, mai avem lucrări care din start, din documentații, oferă soluții tehnice cu productivități sub cele prevăzute în plan...”

Insemnate propuneri vizând ridicarea activității de producție la nivel calitativ superior și creșterea potențialului de execuție al întreprinderii, au mai formulat, în cuvântul lor tovarășii Mihai Haidău, Petrică Șaucă, Gheorghe

Perfecționarea muncii politico-educative

(Urmare din pag. 1)

Uricani și-au intensificat preocupările pentru a înfăptui prevederile și măsurile adoptate în adunările și conferințele de dări de seamă și alegeri spre a conferi activității politico-ideologice un conținut mult mai bogat, pentru a-i spori puterea și eficiența formativă în mobilizarea energiei și capacității creatoare a colectivelor de muncă la realizarea tuturor obiectivelor de dezvoltare economico-socială. Acționăm, mai ales, pentru orientarea muncii politico-educative spre întărirea climatului de ordine și disciplină în fiecare colectiv de muncă, intronarea principiilor eticii și echității socialiste, a spiritului revoluționar, cultivarea răspunderii fiecărui om al muncii față de prezentul și viitorul țării, a voinței de a-și pune toate puterile și spiritul de inițiativă în slujba înfloririi multilaterale a patriei. În acest scop, începând chiar de ieri, atât la nivelul co-

mitetului orășenesc) de partid, cât și la marile unități am avut întâlniri operative cu membrii activului de propagandă, cu membrii consiliilor de educație și cultură socialistă, președinții de sindicat și secretari UTC, pentru a stabili acțiunile prioritare în vederea înfăptuirii sarcinilor și indicațiilor reieșite din Exponatul tovarășului Nicolae Ceaușescu la Plenara largită a C.C. al PCR. Am luat măsuri ca, odată cu sosirea ziarelor cu Exponatul tovarășului Nicolae Ceaușescu, să le afișăm în sălile de apel, și să prezentăm, în sinteză, principalele idei ale Exponatului la stațiile de radioamplificare. Urmează să acționăm, în continuare, pentru perfecționarea învățământului politico-ideologic, a propagandei vizuale, a activității colectivelor de agitație, să dinamizăm activitatea tuturor factorilor educaționali pe măsura marilor exigențe formulate de secretarul general al partidului.

Probleme rezolvabile

Cetățeanul Alexandru Rus din Lupeni, om al muncii la întreprinderea minieră Bărbăteni, s-a prezentat în audiență la redacție, relatându-ne următoarea situație: „Locuiesc pe strada Viitorului nr. 46, în blocul M1B, scara 2, apartament 24. Prin acoperișul locuinței mele apa de ploaie se infiltrează. M-am adresat în repetate rânduri conducerii EGCL Lupeni și Consiliului popular orășenesc. După insistențe, a venit o comisie la fața locului, a constatat, a promis că se va in-

terveni și... a plecat. Și încă o problemă. Asociația noastră de locatari nu are administrator de peste 5 luni. Din această cauză facturile privind plata întreținerii sînt neachitate. Și tot din această cauză reziduurile menajere nu au fost ridicate de prin luna ianuarie”.
Avem convingerea că problemele ridicate de cetățeanul Alexandru Rus sînt rezolvabile și de aceea le transmitem pe această cale pe adresa EGCL Lupeni. (Ioan ȘTEFAN)

Acțiuni pentru reducerea consumurilor energetice

(Urmare din pag. 1)

Au fost realizate slănitări definitive la noile ansambluri de locuințe din localitățile Văii Jiului. „Spre deosebire de alți ani, sublinia ing. Andrei Samuel, se poate afirma că, de această dată, colaborarea cu constructorul a decurs așa cum trebuie și că am avut front de lucru asigurat, prin darea în folosință, la termen, a posturilor de transformare, aferente blocurilor noi. Cu excepția unei singure situații, din orașul Aninoasa, peste tot am avut posibilitatea racordării, la rețea, în soluție definitivă”.

O altă lucrare importantă, executată în cadrul pregătirilor pentru trecerea vîrfului energetic de iarnă, este bransarea, direct în stație, a unui mare consumator din zona Aeroport: este vorba de IPRUEEM. În felul acesta, se creează o mare disponibilitate pentru consumul casnic din această parte a orașului Petroșani.

Așadar, în mare, din punctul de vedere al CDEE, programul de pregătiri pentru activitatea pe timpul iernii a fost finalizat. Este, însă, cit se poate de clar că încadrarea în consumurile aprobate necesită o conlucrare ac-

tivă cu fiecare dintre abonații centrului — cei din întreprinderile industriale, din instituții, din sectoarele public și casnic, în așa fel încît cotele zilnice alocate să fie respectate cu rigurozitate. Este drept, pe ansamblul municipiului, se consemnează o economie de 1,1 milioane kWh energie electrică, de la începutul anului. Dar nu este mai puțin adevărat că sezonul rece impune, pentru fiecare consumator industrial, pentru toți abonații casnici, măsuri de gospodărie judicioasă a fiecărui kilowatt/oră, pentru eliminarea oricărei forme de risipă.

IMPORTANT!

Reamintim cetățenilor că începând de ieri, la Petroșani se desfășoară o amplă acțiune de deratizare. Cu acest prilej adresăm tuturor, în numele editurilor, rugămintea de a sprijini acțiunea și de a lua toate măsurile pentru a se preveni eventualele accidente. În mod deosebit ne adresăm crescătorilor de animale și pășirilor care sînt rugați să dea tot concursul la igienizarea spațiilor destinate creșterii animalelor. (Al. H.)

Insemnate sporuri de producție

(Urmare din pag. 1)

În frunte cu comuniștii, a reușit să sporească în mod considerabil nivelul realizărilor zilnice. Ca urmare, în prezent, sarcinile de plan pe 10 luni au fost îndeplinite cu 14 zile mai devreme. Avem o depășire de plan de 3,2 milioane lei, la care va mai fi adăugată o importantă cotă valorică pînă la sfîrșitul lunii octombrie. Putem spune, deci, că dispunem de condiții pentru a ne realiza angajamentul asumat în cinstea marelui forum al comuniștilor români. Prin faptele noastre de muncă, ne exprimăm adeziunea deplină la Hotărârea Plenarei CG al PCR din iunie a.c. privind

re alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, la Congresul al XIV-lea, în funcția supremă de secretar general al partidului, garanție sigură a înaintării României pe cele mai înalte culmi ale socialismului și comunismului”.

Realizările meritorii ale harnicului colectiv al brigăzii nr. 3 Vulcan au fost obținute prin organizarea temeinică a activității de producție la fiecare punct de lucru, folosirea intensivă a utilajelor grele și a mijloacelor de transport din dotare, extinderea mecanizării și buna gospodărire a materialelor — factori care au contribuit în mod nemijlocit la creșterea productivității muncii. Deosebit de semnificativ în acest sens este

faptul că, în perioada celor cinci luni la care se referă șeful brigăzii, comparativ cu aceeași perioadă a anului trecut, productivitatea muncii la nivelul brigăzii a fost depășită în medie cu 7200 lei pe persoană.

Rodul activității harnicului colectiv al brigăzii se concretizează în punerea în funcțiune a unor importante obiective de investiții miniere la I.M. Paroșeni, I.M. Vulcan și I.M. Aninoasa. Pînă la finele acestui an, colectivul brigăzii va preda beneficiarilor 11 obiective de investiții miniere de la suprafață, care vor spori gradul de modernizare și de mecanizare a lucrărilor de extracție a cărbunelui.



În cabinetul de istorie al Școlii generale nr. 5, Petroșani, elevii clasei a VIII-a A, una dintre clasele fruntașe. Dirigintă, profesoara Niculina Istratescu. Foto: George COLȚIȘOR

INFORMAN

LUPENIUL CONTEMPORAN este tema expoziției de artă fotografică amenajată în holul Palatului cultural din localitate. Expoziția, care redă marile întemeieri industriale și urbanistice din ultimii ani, este realizată de membrii fotoclubului „Cristal”.

PENTRU MINERI. La

I.M. Livezeni se află în curs de finalizare lucrările de extindere și modernizare a vestiarului băii minerilor. În urma acestei realizări care face parte dintr-un program amplu de renovări gospodărești, capacitatea vestiarului va ajunge la 1200 de locuri.

PLANTĂRILE de toamnă sînt din nou în actualitate. Pe raza orașului Petroșani, în parcuri și zone verzi, au demarat lucrările în vederea plantărilor. Au fost săpate aproape 200 de gropi în vederea

SPECTACOL EXTRAORDINAR. Astăzi, de la ora 17,30 la Centrul de creație și cultură socialistă „Cîntarea României” din Petroșani va avea loc spectacolul — extraordinar al ansamblului folcloric „Veselia” din regiunea Donețk, URSS. (Al. H.)

plantării viitorilor arbori. Este vorba mai ales de tei de la Horezu, trandafiri și gard viu de la Arad etc., în curs de achiziționare.

IGIENIZARE. În cursul ultimelor zile, bazinul de înot al complexului sportiv „Constructorul zai-

nier” din cadrul IACMM a fost supus lucrărilor de igienizare și reparații. Redeschiderea bazinului pentru public este preconizată la sfîrșitul acestei săptămîni.

CONCURS. La sfîrșitul săptămîinii trecute, la Deva, a avut loc faza jude-

țeană a concursului profesional „Buna servire”, organizat pentru tineri lucrători din comerț, de Comitetul județean al UTC cu sprijinul Direcției comerciale județene. Din Valea Jiului au participat cei mai buni lucrători comerciali tineri — cîștigători ai etapei de masă. (Al. H.)

BILETE. De la filiața Petroșani a O.J.T. sîntem informați că s-au pus în vânzare bilete de odihnă cu sejururi mai scurte (de la trei zile în sus) și cu

tarife reduse cu pînă la 35 la sută. Se poate opta pentru oricare stațiune din țară, indiferent de ziua intrării în stațiunea respectivă. Perioada în care se vînd biletele expiră în data de 10 decembrie. (S.B.)

Rubrică realizată de Dan ȘTEJARU

INFORMAN

VIAȚA COLECTIVULUI

Azi, Antrepriza de construcții căi ferate Petroșani

PE ULTIMII KILOMETRI

Intre Merișor și Bănița este un veritabil șantier, paralel cu linia ferată mai veche. Se fac ziduri de sprijin, se lucrează la tuneluri, se amenajează terasamentele. Echipele specializate de constructori sînt în plină activitate. Ele au venit aici cu satisfacția de a fi încheiat o altă importantă lucrare: dublarea căii ferate între Livadia și Merișor, pentru care au efectuat 87 000 mc de terasamente, au turnat 18 700 mc de betoane, au făcut patru poduri, un mare viaduct, 120 m ziduri de sprijin. Cifrele, în seaca lor înșiruire, sînt elocvente. Dar mai grăitoare sînt faptele celor care le-au făcut posibile, adică faptele muncitorilor specialiști coordonați de maestrul Constantin Călinoiu, ale formațiilor conduse de Leonte Petrescu, Vintilă Angelescu, Anghel Ștefan, Marin Mantu, Simion Anori. În urma acestor fărurari ai drumurilor de fier au rămas impresionantă lucrări de artă, instalații care asigură circulația trenurilor în deplină siguranță.

Acum, ei și alți colegi ai lor, din bri-

gada condusă de ing. Vasile Badea, sînt în plină activitate pe ultimii șase kilometri ai dublării căii ferate între Petroșani și Simeria. Ei știu că tronsonul Merișor-Bănița este cel mai dificil — din pricina configurației terenului. Au sosit în sprijin și unele echipe de la alte antreprize de profil din țară. Dar la ritmurile execuției, contribuția cea mai importantă o au tot „oamenii casei”, constructorii din Valea Jiului. Prin eforturi comune, trebuie încheiată o lucrare care însumează aproape 100 000 mc terasamente, 11 250 mc betoane, executarea unui pod cu o deschidere de 12 metri și a încă trei podețe, finalizarea a patru tuneluri.

„Intre Merișor și Bănița, de-a lungul liniei ferate, se dă o acerbă bătălie cu timpul. Riguroasa planificare a muncii permite darea în folosință a acestui ultim tronson din dublarea căii ferate pînă la finele anului. Este angajamentul constructorilor feroviari, pentru respectarea căruia se nănucește intens.

Obiectivul prioritar — Îndeplinirea prevederilor de plan la export

Pentru colectivul Intreprinderii de confecții Vulcan trimestrul al patrulea constituie o perioadă de amplă mobilizare în vederea îndeplinirii ireproșabile a indicatorilor de plan la producția destinată exportului.

În primele două luni ale anului, acest indicator a fost realizat în proporție de 43 la sută. Reiese clar, că, pentru a putea raporta îndeplinirea sarcinilor la export, oamenii muncii din întreprindere trebuie să-și canalizeze temeinic eforturile, ambiția și profesionalismul în intervalul rămas pînă la încheierea acestui an. Acest lucru nu este la stadiul de deziderat, ci el constituie o stare de fapt pe care o poți constata parcurgînd secțiile întreprinderii.

— Dacă în anii trecuți, doar două sau patru formații lucrau la produsele destinate beneficiarilor de peste hotare, în prezent toate formațiile sînt angrenate în această activitate, relatează ec. Margareta Zeides, directorul întreprinderii. În septembrie și octombrie, am expediat confecții în valoare de 10 milioane de lei, urmînd ca, pînă la sfîrșitul lunii în curs, să mai livrăm alte 60 000 de produse.

Derularea ritmică a procesului de muncă în vederea realizării acestui scop

a necesitat o serie de faze pregătitoare. „Este vorba, ne-a precizat Maria Bordei, președintele comitetului sindicatului, de pregătirea tehnică și tehnologică a producției, care a vizat alcătuirea minuțioasă a documentațiilor tehnice, stabilirea tehnologiilor și realizarea, cu mult simț de răspundere, a seriilor zero. În același timp,

I.C. VULCAN

au existat și există, în continuare, preocupări pentru ca, în sala de croi, activitatea să se desfășoare ritmic, în vederea unei aprovizionări corespunzătoare, cu cele necesare, a formațiilor de lucru. În acest sens s-au alcătuit echipe formate din personal specializat pe genuri de operațiuni care solicită un grad sporit de competență și înalt profesionalism.

Rezultatul acestor măsuri se reflectă în climatul de muncă existent la I.C. Vulcan. Intre formații se desfășoară o permanentă întrecere. În momentul de față, pe primul loc se situează cea coordonată de ajutorul de maestrul Adela Matei, aflată, pentru prima dată, în fruntea formațiilor de lucru.

„În urmă cu câțiva ani, am lucrat în formația 3B,

ne mărturisesc această. Credeam că nici o formație nu poate fi mai bună ca noi. Dar acum văd că ambiția mea s-a transmis și colegelor Maria Iojă, Maria Stanciu, Ștefana Prișcepu, Veta Achim, Jenica Achim, Maria Fintină, Doina Mereuță, Elena Polk, și lista ar putea continua pînă la...48, căci așteptăm sintem în formația 1B. Acum, cred că cu greu am putea fi „prinse din urmă”. Interlocutoarea noastră s-a referit la confecționerile din formațiile 2A și 3B, conduse de maestrul Carolina Banhazi și ajutorul de maestrul Lețiu Popescu, plasate pe locurile II și, respectiv, III în întrecerea pentru realizarea unor confecții de calitate. În ce privește acest aspect, al calității, trebuie menționat că, pînă acum, n-au existat sesizări din partea beneficiarilor externi privind vicii de calitate ale produselor.

— În noiembrie și decembrie, producția pentru export urmează să înregistreze creșteri, a precizat ec. Margareta Zeides. Sintem siguri că, accentuînd pe întărirea responsabilității, pe participarea în întreaga capacitate a fiecăruia dintre noi, la sfîrșitul anului vom putea raporta realizarea și chiar depășirea prevederilor la producția pentru export.

Oprea GEORGESCU

ZIG-ZAG

● Se finalizează drumul de acces la incintă, în lungime de 1 700 metri, pentru întreprinderea minieră Lonea-Pilier. Lucrările au fost executate de muncitorii de sub conducerea maestrului Constantin Călinoiu. ● Pentru aceeași unitate, echipele coordonate de Silviu Mija, Constantin Stoicescu, sub îndrumarea subinginerului Ștefan Sucmănuș, au terminat infrastructura a două poduri, au construit cinci podețe pe unde va trece linia ferată în lungime de 5,6 km. Pe traseul respectiv au mai fost executate terasamente (în volum de 45 000 mc) și au fost turnați aproape 6 000 mc betoane. ● Constructorii din zona întreprinderii miniere Isroni nu s-au lăsat, nici ei, mai prejos: pentru viitoarea cale ferată, colectivul de muncă de aici, condus de sing. Dumitru Birlogeanu, și de maestrul Ion David, a efectuat 40 000 mc terasamente, a pus în operă în jur de 5 000 mc betoane, a amenajat cinci podețe.

INTERVIU FULGER

Importante obiective feroviare

— Tovarășe director Adrian Adler, în „maratonul” dublării liniei ferate pe distanța Petroșani — Simeria s-a intrat în linie dreaptă: se finalizează ultimele obiective, care încheie activitatea pe această importantă magistrală feroviară.

— Colectivul nostru de muncă are satisfacția ca, în acest an, anul Congresului al XIV-lea al partidului, să dea în folosință linia dublă între Petroșani și Simeria. Mai sînt de terminat două tronsoane pe această distanță: Livadia — Merișor și Merișor — Bănița.

— Care este stadiul lucrărilor?

— La primul dintre tronsoane, în lungime de 5 km, am încheiat activitatea și sîntem în preajma dării în exploatare. S-a lucrat în ritm intens — practic, a muncit întreaga antrepriză aici. Acum ne-am concentrat forțele pe cel

de-al doilea tronson, unde mai sînt de executat ziduri de sprijin, de amenajat tuneluri și de montat o parte din linii. În cinstea Congresului al XIV-lea al partidului vom termina ansamblul de lucrări importante, în așa fel încît, pînă la sfîrșitul anului, acest ultim tronson să fie pus în exploatare — și cu aceasta, întreaga dublare Petroșani — Simeria.

— Ce alte obiective feroviare sînt în execuție?

— Pentru mainerii de la Lonea-Pilier și I.M. Isroni facem linii ferate, racordînd aceste unități la magistrala feroviară. În total, au fost executate terasamente în volum de aproape 90 000 mc, s-au turnat aproximativ 10 000 mc betoane, au fost construite podețe. Într-un cuvînt, este creat front de lucru ca, anul viitor, să putem da în folosință linia ferată pentru cele două unități miniere, însumînd 6,8 km.

Omagiul faptelor de muncă

(Urmare din pag. 1)

niere Micia-Mintia. Ei au raportat atîngerea indicatorilor de plan pe patru ani din actualul cincinal — ceea ce permite să se obțină, pînă la finele lui 1989, o producție marfă suplimentară de 119 milioane lei. Se prelină, de asemenea, că vor fi livrate economiei naționale, în plus față de prevederi, 1 600 tone plumb, 295 tone zinc, 300 de tone cupru, 1000 de tone bentonită și alte substanțe minerale utile, beneficiul suplimentar fiind de 101 milioane lei, cu asigurarea rentabilității la toate produsele.

Si colectivul întreprinderii de transporturi auto Deva a îndeplinit, mai devreme, sarcinile planului pe patru ani din cincinal. Oamenii muncii, în frunte cu comunistii, sînt hotărîți să amplifice succesele de pînă acum și să consemneze, pînă la sfîrșitul anului, un volum suplimentar de 54 milioane lei venituri brute, concretizate în 2,6 milioane tone mărfuri transportate și 138 de milioane de călători/kilometri.

Panoramic

(Urmare din pag. 1)

lari, organizat, duminică trecută, la Deva. Perimetrul Pieței Unirii din municipiul reședință de județ a devenit o veritabilă expoziție în aer liber, de valoare națională, judecînd după numele meseriilor olandezi din întreaga țară și din județ, care au participat cu creațiile lor. ● La

Tebea, sub gorunul lui Horea, s-au reunit, și în toamna acestui an, tineri și vîrstnici, pentru a aduce un pios omagiu eroilor neamului românesc. Intre participanți la emoționantele manifestări organizate de Comitetul județean Hunedara al UTC și Consiliul județean al Organizației Pionierilor s-au aflat și tineri și pionieri din municipiul nostru.

Salonul hunedorean al cărții

Marți, la Petroșani, librăria „Ion Creangă” — responsabil Lucia Stan — a găzduit manifestarea de deschidere la Petroșani, a „Salonului hunedorean al cărții”, tradițională acțiune organizată în cadrul Festivalului „Sarmis”, de Comitetul municipal de cultură și educație socialistă și Centrul județean de librării. Cu acest prilej cititorii din Petroșani s-au întîlnit cu Vasile I-leasă, directorul Editurii „Minerva” din București,

care a prezentat pe larg aspecte din activitatea editurii în direcția valorificării literaturii române. În cadrul manifestării, lect. univ. Tiberiu Gagyis-a referit pe larg la ultimele apariții de carte la Editura „Minerva”. A urmat un moment literar-muzical la realizarea căruia și-au dat concursul corul „Armonii tinere” al IUMP și actorul Florin Plaur de la Teatrul de stat „Valea Jiului”. (Al. H.)

Momente emoționante

În cadrul manifestărilor dedicate marelui forum al comunistilor români — Congresul al XIV-lea al partidului — la Muzeul minierului din Petroșani se desfășoară în aceste zile ceremoniale de primire în organizația pionierilor și șoimilor patriei. Ieri dimineața, am surprins un asemenea moment emoționant.

Tinara educatoare Petronela Mirci, de la Grădinița nr. 5 din Lupeni, părea mai emoționată decît chiar micuții care urmasă să devină șoimi ai patriei. Frumosi, cuminți, parcă „apăsăți” de importanța momentului, doi cîte doi, ținîndu-se de mîna, copiii păseau cu sfială prin sălile muzedului, cunoscînd trecutul minierului din Valea Jiului. A urmat ceremonia, cu participarea pionierilor din clasa a VI-a A, de la Școala generală nr. 2 din Lupeni. Frații Alin și Dorin Părau, surorile gemene Corina și Violeta Rămneanu, Andrei Rus, Anca Dragomir, Oana Lovin, Vincențiu Pinko, Daniel Anca, Adrian Chiperescu, Teodor Olariu, Dorina Anghelescu, Anca Preoteasa, Daniela Schonher, Aurora Cocotă, Sorin Avram, Sergiu Baciu, Trifan Calo, Cristian Palco, Emil Szocs — i-am enumerat pe toți pentru bucuria pe care am simțit-o vîzîndu-le și înțelegîndu-le bucuria de a trăi o copilărie fericită într-o țară liberă și independentă, sub soarele păcii. Să creșteți mari și frumoși, copii!

Bujor MIRCESCU

Privind înapoi cu mîndrie

Colectivul de muncă al Antreprizei de construcții căi ferate Petroșani are satisfacția de a fi realizat, în localitățile Văii Jiului, lucrări de amploare, intrate de mai multă vreme în circuitul economic al municipiului. Fie și simpla enumerare a celor mai importante asemenea obiective oferă o imagine concludentă a contribuției constructorilor la executarea unor obiective de mare interes economic sau social. Ei și-au pus semnătura de competență profesională pe sporirea capacității traficului feroviar în partea de Vest a Văii Jiului. Au așternut, pe distanța de 4 km, drum de fier între Lupeni și noua și moderna gară din Bărbăteni. I-au asigurat acesteia funcționalitatea prin amenajarea triajului cu 11 linii și a unei piețe pu-

blice, de 3 000 mp, betonată, cu rampă de descărcare. Au recordat mina Valea de Brazi la traficul feroviar, construind o cale ferată în lungime de 4,6 km, pentru transportul cărbunelui.

Constructorii din antrepriză s-au implicat și în executarea unor lucrări cu alt specific decît cel feroviar. Au contribuit la amenajarea „bulevardului „Tuodor Vladimirescu” din Lupeni, pe o distanță de 5,5 km, inclusiv canalizare și trotuare, au durat, peste pîrul Braia, tot în zona orașului, un pod rutier. În perspectivă imediată, vor trece la refacerea drumului DN 66, pe o distanță de 20 km și la consolidarea drumului în perimetrul cîmpului minier Petrița-Sud, pentru transportul cărbunelui din carieră.

Un bloc uitat ?

Au trecut doi ani și mai bine de cînd a început construcția blocului 63, aflat în apropierea sediului antreprizei. În ritm de melc, s-a ajuns în faza de finisaje. Măcar acum se impune grăbirea lucrărilor, pentru ca, în sfîrșit, viitorii locatari ai celor 36 de apartamente să-și petreacă Revelionul în casă nouă. Mai e nevoie să precizăm că e vorba de Revelion '90 ?

Fără îndoială, nimeni nu pretinde unei antreprize nespecializate în astfel de lucrări să atîngă performanțele constructorilor de profil de pildă, să ridice un bloc în două-trei luni. Dar cînd termenul e de 28 de luni, credem că e mult prea mult! Măcar în luna a 29-a...

Rubrică realizată de C.T. DIACONU

Plenara lărgită a Comitetului Central al Partidului Comunist Român

(Urmare din pag. 1)

rii, în concordanță cu interesele și cerințele obiective ale societății românești, în apărarea valorilor ideologice, politice și morale ale socialismului, în aplicarea creatoare a adevărilor generale ale socialismului științific la condițiile specifice ale României.

Evidențiind marile realizări obținute, în perioada de după Congresul al IX-lea, în edificarea unei României puternice, libere, independente și prospere, participării au reafirmat unanimitate adevărate la propunerea privind realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, la marele forum al comuniștilor români din noiembrie anul acesta, în suprema funcție de secretar general al partidului, chează înfloririi necontenite a patriei, a înaintării ei ferme pe calea socialismului.

În cuvântul lor, vorbitorii și-au manifestat deplina aprobare față de Proiectul Programului-Directivă și Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R., față de politica internă și externă a partidului și statului, ce corespunde întru totul năzuințelor și intereselor fundamentale ale națiunii noastre, politică promovată cu consecvență și strălucire de tovarășul Nicolae Ceaușescu și înfăptuită neabătut de întregul popor.

Plenara a hotărât, în unanimitate, ca Expunerea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU „Cu privire la problemele socialismului, ale activității ideologice, politico-educative, de dezvoltare a conștiinței revoluționare, de formare a omului nou, constructor conștient al socialismului și comunismului în România” să fie adoptată ca program de muncă și acțiune revoluționară al partidului, al întregului popor, să stea la baza întregii activități de înfăptuire a cuceririlor obiective de dezvoltare economico-socială a României, de edificare a socialismului și comunismului pe pământul patriei.

Plenara a însărcinat Comitetul Politic Executiv al CC al PCR să întocmească un program de măsuri pentru traducerea în viață a ideilor, orientărilor și sarcinilor cuprinse în Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu.

În continuare, a fost adoptat, în unanimitate, Programul privind autoconducerea și autoaprovizionarea pentru asigurarea bunei aprovizionări a populației cu produse agroalimentare și bunuri industriale de consum pe anul 1990. Plenara a hotărât ca acest program să fie supus dezbaterii Camerei Legislative și apropiiției sesiunii a Marii Adunări Naționale.

De asemenea, plenara a aprobat, în unanimitate, Raportul cu privire la pregătirea Congresului al XIV-lea al partidului, organizarea și desfășurarea adunărilor și conferințelor pentru dări de seamă și alegeri în organizațiile de partid.

Primit cu multă căldură și însuflețire, a luat cuvântul, în încheierea lucrărilor plenarei, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român.

Cuvântarea tovarășului Nicolae Ceaușescu a fost urmărită cu deosebit interes, fiind subliniată, în repetate rânduri, cu vii și îndelungi aplauze, urale și ovații.

Participanții la plenara lărgită au dat glas angajamentului ferm al comuniștilor, al tuturor oamenilor muncii, de a acționa, strâns uniți în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru înfăptuirea, la un înalt nivel de calitate și eficiență, a planurilor de dezvoltare economico-socială a țării pe acest an și pe întregul cincinal, pentru transpunerea neabătută în viață a Programului ideologic al partidului, parte integrantă a Programului de făurire a societății socialiste și comuniste pe pământul României —, întâmpinând Congresul al XIV-lea al PCR cu noi succese în toate domeniile de activitate.

Insuflețitoare manifestare de profundă prețuire și devotament față de partid, față de secretarul său general

(Urmare din pag. 1)

al mărețelor înfăptuiri obținute în luminoasa epocă deschisă de Congresul al IX-lea al partidului.

Cei prezenți purtau portrete ale tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, drapelul tricolor și roșii, pancarte cu urări la adresa partidului și a secretarului său general, a patriei socialiste.

Animați de înălțătoare gânduri și simțăminte, mîile de bucurăsteni au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu, la ieșirea din sala Ateneului Român, unde a avut loc plenara lărgită a CC al PCR, o insuflețită demonstrație de dragoste și atașament, de respect și prețuire.

S-a scandat, cu înflăcărare, „Ceaușescu — PCR!”, „Ceaușescu și poporul!”, „România a ales — socialism, pace, progres!”, „Ceaușescu reales la al XIV-lea Congres!”, exprimându-se astfel nestrămutata convingere că reinvestirea tovarășului Nicolae

Ceaușescu, la marele forum al comuniștilor români, în suprema funcție de conducere în partid, asigură dezvoltarea neîntreruptă a patriei, înfăptuirea marilor obiective de progres și civilizație, noi și strălucite victorii poporului român în lupta sa pentru edificarea celei mai drepte orînduiri.

Prin emoționante manifestări, cei prezenți au ținut să exprime, în aceste momente deosebite, secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, sentimentele lor de dragoste și profundă prețuire pentru activitatea neobosită ce o consacră, cu totală dăruire și fierbinte patriotism, bunăstării și fericirii poporului, înfloririi necontenite a României, cauzei generale a socialismului și păcii în lume.

Indreptindu-se spre sediul Comitetului Central al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au străbătut Piața Republicii printr-un culoar viu, format din mii și mii de locuitori ai Capitalei.

Pionieri, tineri și tinere au oferit, cu respect, tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu flori. S-a aclamat cu înflăcărare pentru patria socialistă, pentru eroicul nostru partid comunist și secretarul său general.

Această caldă și memorabilă manifestare a demonstrat hotărârea comuniștilor, a tuturor oamenilor muncii, a întregului nostru popor de a urma cu credință și devotament partidul, pe secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în tot ceea ce întreprinde spre binele și propășirea patriei, de a întâmpina Congresul al XIV-lea cu noi și vrednice fapte de muncă, de a acționa, cu abnegație, în spirit revoluționar, pentru triumful ideilor, pentru deplina afirmare în viață a tuturor obiectivelor cuprinse în mǎgistrala Expunerea a tovarășului Nicolae Ceaușescu la plenara lărgită a CC al PCR, pentru înfăptuirea Programului partidului de edificare a socialismului și comunismului pe pământul României.

memento

FILME

PETROSANI — 7 Noiembrie: Colosul din Rodos, I-II; Unirea: Cei 13 de la Barletta; Paringul: Sprijiniți-l pe șerif.

PETRII.A: Școala de conducători auto.

LONEA: Fiul stelelor. VULCAN: Scufundare la mare adâncime.

LUPENI: O vară cu Mara.

URICANI: O farsă pentru cuceru.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii cinematografice județene Hunedoara.

LA TELEVIUINE

19,00 Telegurnal.
19,30 Partid și țară — o unică voință.
19,55 Activitatea politico-educativă și formarea multilaterală a omului nou. Documentar.
20,20 Cu Ceaușescu în frunte vom fi biruitori!
20,55 Agricultură — programe prioritare.
21,15 File de glorioasă istorie.
21,45 Telegurnal.

TELEX ■ SPORT ■ TELEX

Pe stadionul Steaua din Capitală s-a disputat ieri meciul dintre echipele Steaua București și Jiul Petroșani, contînd pentru etapa a 10-a a campionatului diviziei A la fotbal.

Partida s-a încheiat cu scorul de 5-0 (0-0) în favoarea formației Steaua.

Sportul Studențesc — F.C. Farul Constanța 0-0.

Universitatea Craiova — FC Bihor Oradea 4-1 (2-1).

(Agerpres)

NEW YORK 25 (Agerpres). Cursa internațională automobilistică desfășurată la Del Mar (California) a fost câștigată de pilotul olandez Jan Lammers, care,

la volanul unei mașini „Jaguar”, a realizat o medie orară de 127 km. pe

locurile următoare s-au situat australianul Geoff

Brabham („Nissan”) și a-

mericanul Bobby Earl („Chevrolet”).

O.J.T. Hunedoara-Deva Filiala Petroșani

încadrează de urgență:

- un portar ușier cu serviciu de noapte
- un bagajist

Încadrarea se face conform prevederilor Legii nr. 12/1971.

Relații suplimentare la telefon 44425.



un produs la nivel mondial omologat la I.T.R.D. Pașcani

DEBITMETRU CU ULTRASUNETE PENTRU LICHIDE

Debitmetrul cu ultrasunete pentru lichide este compus din:

- adaptor pentru detector de debit cu ultrasunete și
- detector de debit cu ultrasunete

CARACTERISTICI TEHNICE

- Funcționarea este pilotată de un microprocesor — precizie: 1 la sută pe buclă;
- asigură indicarea și contorizarea debitului de lichide;
- indicația este independentă de caracteristicile lichidului (presiune, temperatură, viscozitate);
- nu introduce cădere de presiune în sistemul de măsură;
- gama de diametre cuprinsă între: 100...800 mm.

Mica publicitate

ANIVERSĂRI

CU ocazia aniversării zilelor de naștere, fiul Adrian, noră Valeria și nepoata Alexandra urează părinților Giotină Alexandru și Rodica multă sănătate și un călduros „La mulți ani!” (16631)

CU ocazia împlinirii a 9 luni de la pensionare și aniversarea vîrstei de 60 de ani, soția, fiicele, ginerii și nepoții urează scumpului lor Bozan Mihai multă fericire, sănătate și tradiționalul „La mulți ani!” (16628)

FRĂȚII, surorile, cumnații, cumnatele și nepoții urează scumpului lor Stroeșcu Dumitru multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!” cu ocazia aniversării zilei de naștere, onomasticii și ieșirii la pensie. (16633)

CU ocazia prinderii în buchetul vieții a celui de-al 40-lea trandafir, familia u-

rează Mariei Vlaicu sănătate, fericire și „La mulți ani!” (16632)

FAMILIA Bodeanu transmite multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” Mariei Vlaicu. (16634)

VINZĂRI

VIND Renault 10, stare bună. Independenței 31/4 Petroșani. (16628)

VIND dublu radiocasetofon Sharp cu egalizator 10 canale. Strada Ilie Pintilie, blocul 10 A, ap. 26, Petroșani, după ora 14. (16631)

VIND Trabant 601. Uricani, strada Muncii, blocul 3, ap. 27. (16636)

PIERDERI

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Rutner Paul, eliberată de I.M. Bărbăteni. O declar. nulă. (16627)

PIERDUT legitimație ser-

viciu pe numele Turbatu Constantin, eliberată de I.M. Lupeni. O declar. nulă. (16626)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Szasz Francisc, eliberată de U.P. Coroești. O declar. nulă. (16635)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Kalos Gheorghe, eliberată de U.P. Coroești. O declar. nulă. (16637)

COMEMORARE

FAMILIILE Savin, Culea E., Culea T., Rusu V., Rusu S., și Stanciu, au anunțat cu nemărginită durere împlinirea unui an de la trecerea în neființă a scumpului lor văr și prieten

GHEȘARU TEODOR (TUDOREL 36 ani)

Tudorel, nu te vom uita niciodată. Lacrimi și flori pe tristul tău mormînt. (16630)